

# Телеграммы

## Ноябрь 2024

Студенты-медики Московского университета, окончившие курс в нынешнем году, дали друг другу взаимные обязательства покрыть свои долги по курсовой кассе в ближайшие три года с тем, чтобы на эти суммы была учреждена при университете стипендия имени врачей выпуска 1909 г

Московские ведомости. 1909. 12 декабря

Черт вместо суженного

Вечером, 25 декабря крестьянская девица Александра М., 16 лет, проживающая в №24 по Зелениной улице, захотела погадать о своем суженом. Вычитав из какого-то оракула о гаданье посредством зеркала и двух свечей, она решила испытать этот способ. Имея лишь небольшое зеркало, она попросила своего квартирного хозяина одолжить ей другое, побольше.

Получив его и запершись в своей комнате, она зажгла две свечки, между которыми поставила зеркало и стала жадно в него всматриваться. Так прошло несколько минут, после чего девушка вдруг вскрикнула и упала без чувств.

Оказалось, что хозяин, узнав о ее намерении гадать, захотел подшутить над ней. Для этого он незаметно нарисовал мелом на зеркале фигуру черта, которую затем стер тряпкой. Когда же во время гадания от дыхания девушки зеркало начало потеть, то вместо суженого она увидела ясно выступившее очертание страшного черта.

Потрясенная сильным испугом, А.М. заболела столь сильным нервным расстройством, что потребовалась помощь врача.

Петербургская газета. 1909. 28 декабря